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1.  ibagvaratal i Térshavnar kommunu

Ibagvatal bytt sundur i gki
1. januar 2003

ibagvar
Térshavn 12.631
Hoyvik 2.653
Hvitanes 99
Kaldbak 220
Kaldbaksbotnur 6
Sund 3
Argir 1.785
Nordadalur 18
Sydradalur 7
Kollafjgréur 800
Oyrareingir 26
Signabgur 172
Tilsamans 18.420

a) Hvussu négv folk badu tils. i Térshavn, Hoyvik, 4 Hvitanesi og 4 Argjum?

b) Hvussu négv % av félkunum i Téorshavnar Kommunu biidu i Kollafirdi?

2. Umstytt:

a) 4(-a+2a)

c) —a(2:1+7)+a2

b) 2(a-3b)+4b
d) 4+3a(-2+a)—~(b+2)-a’

3. Hvorji virdi faa framsagnirnar,uma=-5ogb =4

a) 3a -3
¢) —4b +14

b) —4a+2
d) 7b-8

4. Loys likningarnar og kanna urslitio:

a) 2x+22=x+23

b) 3(x-2)+3=-x+5
¢) 5—(x+2)=3+(-2x+16)+5x

d) x/4 =30



5. Ger eina likning

Ein g6dan summardag véru Edvard og Simun 4 floti. T4 teir komu aftur at landi, hevdu teir
fingid 56 fiskar. Edvard hevoi havt betri fiskieydnu hendan dagin, ti hann hevdi drigio 6
fiskar fleiri enn Simun.

Hvussu nogvar fiskar hevoi Simun fingio?

Ger eina likning, sum svarar spurninginum.

6. A heimasiduni hja Térsvelli (www.torsvollur.fo) fia vit nidanfyristandandi upplysingar
um Torsvell:

Torsvellur kann bjéda fram fylgjandi hentleikar og utgerd
i samband vid fotboltsdystir:

Vgllur Gras 65x105 metrar
Ljos Nei
Askodaraplass 6.000 gll sitiplass

Inngongdir til vgllin 11
20. august 2003, spzldu Feroyar og Island landsdyst 4 Torsvelli. 3416 askodarar voru til
dystin.
a) Hvussu noégy sitiplass vérdu ikki nytt til dystin millum Feroyar og Island?

b) Um askodarnir, til dystin millum Feroyar og island 20. aug. 2003, hevdu verdid byttir javnt

millum allar inngondirnar, ta teir skuldu inn 4 Toérsvell, hvussu négvir hevdu so gingio
inn gjegnum hverja inngongd?

¢) Hvussu négvar fermetrar (m?) er vellurin?



7. a) Hvussu nogv er ein szttapartur av 24?

b) Hvussu négv eru tveir tridingar av 27?

8. Set nidanfyristandi punkt i eina Krosskipan:
A=(8,-5) B=(3,1) C=(1,-5)

Rokna viddina av skapinum ABC.

9. 1. janunar 2002 féru fleiri lond i Evropa upp i evropiska gjaldoyrasamstarvid og féru at
brika evruna (EUR) sum gjaldoyra.
1. januar 2002 var kursurin 4 Eur 744,00 (tad merkir, at 100 EUR kostadu 744,00 kr).

a) Hvussu négv kostadu 900 EUR 1. januar 2002?
b) Hvussu noégvar EUR hevai ta fingio fyri 5000 kr?

10. Trihyrningurin DEF er retthyrntur. E
Rokna longdina 4 langsiouni d
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a) Rokna rimdina 4 strokkinum (nidanfyri).

b) Rokna riumdina a terninginum

¢) Hvussu stérur er munurin 4 rimdunum ( i cm’)?

d) Hvussu nogv prosent er ramdin 4 strokkinum minni enn riimdin 4 terninginum?
e) Hvussu négv prosent er rimdin a terninginum sterri enn rimdin 4 strokkinum?
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Strokkur (sylindari) Terningur

12. Tekna linjurnar y =x- 8 og y =-2x + 4 og finn skurdpunktid.



